BRIDGE FACILE CHAPITRE 3

3.1. OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

300- OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

EXERCICES

SuUD S o N E NORD

301 - OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

SuUD S o) N E NORD

o 5 1C o

¥ VX975 v
ARX54

& AS L3

Avec un 5/5 on ouvre de la couleur la plus chere.

303 - OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

o RVX972 1P o

VY R2 \ 4
X64

5 AS L
Ouverture de 1 en MAJEURE avec seulement
11H mais 13HL

302 - OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

SUD S (o) N E NORD

o 5 1C o

¥ RD975 \ 4
AV7642

o+ V L]

SuUD S o N E NORD

Avec un 6/5 ou ouvre de la couleur longue
lorsque la redemande le permet. Ici on est trop
faible pour faire un « Bicolore CHER » . Avec
11H et 14HL

3.2. REPONSES A UOUVERTURE DE 1 EN MAJEURE.

A/. LES ENCHERES DE SOUTIEN.

310 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

SubD S o N E NORD

PS RVX97 1P - 2P D62 PS

VY R2 VX v
DX64 98732

oo A5 DV8 K X

Aprés l'ouverture de 1P (14HL) Réponse de 2P
avec un FIT3 et 6H

o AD975 1T - 1C - o

V75 1P - [1SA - A4
Vv 2P

& AR532 K 3
Avec un Bicolore 5/5 P et T on ouvre
prioritairement de 1T et on dira ensuite les P.
Il faut toutefois avoir au moins 14H pour cela.

311 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

SuD S 0 N E NORD

o A9752 1P - 3P - R863 o

Vv D9 864 \ 4
DVX8 A5432

4 R5 9 ot

Avec un FIT 4 et 7H (7H+.Singleton + 9éme atout

+ AS 5éme = 12HLD)
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312 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

EXERCICES

313 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

SuD S O N E NORD
o A9752 1P - | 4P - RVS843 o
Vv vo D842 v
RVX8 7
R5 872

Avec un Max de 7 a 8 H trés distribués et un FIT5

Ici 5 atouts et 6H qui valent 11HLD

SuD S O N E NORD
o A9752 1P - |2SA - D83 o
Vv vo AX52 v
RVX8 64
R5 AX63

La réponse de 2SA.
Avec 11HLD et un FIT3, la main est trop forte
pour 2P

314 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

315 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

SuD S O N E NORD
& A9752 1P - | 2SA VX4 o
VY vo D842 v
RVX8 2
R5 ADX72

ATTENTION: Avec 9H et 12HLD, la tentation

pourrait étre de dire 2T sur 1P, mais le risque de

ne plus pouvoir s’arréter avant la manche est trop

grand , mieux vaut se décrire avec 2SA.

SuD S O N E NORD
& A9752 1P - 3SA DV86 o
Vv vo AX5 v
RVX8 D9
R5 DX87

Réponse de 3SA avec 13/15HLD et un FIT4

316 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

317 - REPONSE A 1 EN MAJEURE - AVEC FIT

SuD S O N E NORD
. A9752 1P - | 4T RX843 o
Vv vo DV5 v
RVX8 A742
R5 7

Avec un jeu de MANCHE, 13/15HLD et un
singleton.

Ici avec 10H (15HLD) et un FIT 5.

NB. Avec plus de 10H il faudra passer par un
changement de couleur.

SuUD S O N E NORD
o A8 1C - | 3P 5 o
¥ R9832 AVX7 v
AV732 RD64
5 X732

Méme séquence que 316.
Avec un singleton a P.
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B/ LES CHANGEMENTS DE COULEUR.

EXERCICES

318 - REPONSE A 1 EN MAJEURE -

319 - REPONSE A 1 EN MAJEURE -

SuUD S o N E NORD

Sub S (o] N E NORD

o A832 1C - | 2T D74 o

¥ R9832 D6 v
AV7 RX83

& 5 RV72 K3

Au niveau de 2 (Réponse AUTOFORCING) il faut
avoir 11H ou 12HL au moins.

2T est la couleur la plus économique.

La réponse a SA est impossible car FITTEE, il
faut passer par un changement de couleur et
parler a SA apres.

321 - REPONSE A 1 EN MAJEURE -

Sub S (o] N E NORD

o A832 1C - 1P RX965 o
¥ R9832 5 v
AV7 X842
Malgré les 3 Points et un singleton a C.
Il faut indiquer que I'on a 5 cartes a P
320 - REPONSE A 1 EN MAJEURE
SuUD S o N E NORD
PS A832 1C - | Pas D75 PS
¥ R9832 65 A4
AD V9832
o X5 D42 KX

Il faudra passer avec ce jeu et jouer a C en FIT
7éme.

NB. Le choix entre Passe et 1SA est fonction de
la possibilité de trouver un FIT dans l'autre
Majeure

o A9832 1P - |1SA - 6 PS

V¥ R982 2C - DX765 |V
AD VX732

o X5 v4 KX
NB. Si I'ouvreur posséde 4 cartes a C ... Il ne faut

pas laisser passer I’éventualité.
C’est un choix parfois délicat.




